



ΙΔΡΥΜΑ ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ  
ΓΙΑ ΤΟΝ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΣΜΟ ΚΑΙ ΤΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Αθήνα, 22.10.2024

ΤΜΗΜΑ  
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ

**Πρόσκληση υποβολής προσφοράς για τη μετακίνηση με πούλμαν των μαθητών και των μαθητριών στο πλαίσιο του εκπαιδευτικού προγράμματος *Προασπίζομαι τη Δημοκρατία* (Νοέμβριος 2024 – Δεκέμβριος 2024)**

Εν όψει της έναρξης των δράσεων του εκπαιδευτικού προγράμματος *Προασπίζομαι τη Δημοκρατία*, το Ίδρυμα της Βουλής των Ελλήνων για τον Κοινοβουλευτισμό και τη Δημοκρατία πρόκειται να αναθέσει σε εταιρία τη μετακίνηση μαθητών και μαθητριών που δήλωσαν συμμετοχή στο εν λόγω πρόγραμμα.

Στο πλαίσιο αυτού του προγράμματος οι επικείμενες εκπαιδευτικές δράσεις στο διάστημα Νοέμβριος – Δεκέμβριος 2024 είναι οι ακόλουθες:

**Μέσα Νοεμβρίου 2024** οι μαθητές και οι μαθήτριες, συνοδευόμενοι/συνοδευόμενες από τους/τις εκπαιδευτικούς των σχολείων, θα συμμετάσχουν σε βιωματικό εργαστήριο που θα παρουσιαστεί από τις υπευθύνους του Ιδρύματος της Βουλής των Ελλήνων στον εκθεσιακό χώρο του Ιδρύματος της Βουλής των Ελλήνων (Λένορμαν 218, πρώην Δημόσιο Καπνεργοστάσιο).

**Αρχές Δεκεμβρίου 2024** οι μαθητές και οι μαθήτριες, συνοδευόμενοι/συνοδευόμενες από τους/τις εκπαιδευτικούς των σχολείων τους, θα συμμετάσχουν σε βιωματικό εργαστήριο που θα παρουσιαστεί από τις υπευθύνους του Ιδρύματος της Βουλής των Ελλήνων στον εκθεσιακό χώρο του Ιδρύματος της Βουλής των Ελλήνων (Λένορμαν 218, πρώην Δημόσιο Καπνεργοστάσιο).

**Μέσα προς τέλη Δεκεμβρίου 2024** οι μαθητές και οι μαθήτριες, συνοδευόμενοι/συνοδευόμενες από τους/τις εκπαιδευτικούς και τις υπευθύνους του Ιδρύματος της Βουλής των Ελλήνων, θα παρακολουθήσουν κινηματογραφική ταινία, πιθανότατα στην *Ταινιοθήκη της Ελλάδος*.

Για την πραγματοποίηση των ανωτέρω δράσεων χρειάζονται έξι **(6)** πούλμαν των τριάντα πέντε **(35) θέσεων** και ένα **(1)** πούλμαν των πενήντα πέντε **(55) θέσεων** ή οκτώ **(8) συνολικά** πούλμαν των τριάντα πέντε **(35) θέσεων** για να μεταφέρουν τους μαθητές και τις μαθήτριες από τα σχολεία τους στους προαναφερθέντες χώρους και για να τους/τις επιστρέψουν στα σχολεία τους.

Αναλυτικότερα:

<b>ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ</b>	<b>ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ</b>	<b>ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΕΣ ΩΡΕΣ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ</b>
έξι <b>(6)</b> πούλμαν των τριάντα πέντε <b>(35) θέσεων</b> και ένα <b>(1)</b> πούλμαν των πενήντα πέντε <b>(55) θέσεων</b> ή οκτώ <b>(8)</b> πούλμαν των τριάντα πέντε <b>(35) θέσεων</b> για τα <b>μέσα Νοεμβρίου</b> (18.11.2024, 19.11.2024, 21.11.2024, 22.11.2024, 25.11.2024)	Από τα σχολεία στο <b>πρώην Δημόσιο Καπνεργαστάσιο (Λένορμαν 218)</b> και επιστροφή στα σχολεία	Αναχώρηση: <b>πρωί</b> (περίπου στις 9:00) Επιστροφή: <b>μεσημέρι</b> (περίπου στις 14:00)
έξι <b>(6)</b> πούλμαν των τριάντα πέντε <b>(35) θέσεων</b> και ένα <b>(1)</b> πούλμαν των πενήντα πέντε <b>(55) θέσεων</b> ή οκτώ <b>(8)</b> πούλμαν των τριάντα πέντε <b>(35) θέσεων</b> για τις <b>αρχές Δεκεμβρίου</b> (9.12.2024, 10.12.2024, 12.12.2024, 13.12.2024, 16.12.2024)	Από τα σχολεία στο <b>πρώην Δημόσιο Καπνεργαστάσιο (Λένορμαν 218)</b> και επιστροφή στα σχολεία	Αναχώρηση: <b>πρωί</b> (περίπου στις 9:00) Επιστροφή: <b>μεσημέρι</b> (περίπου στη 13:00)
<b>ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ</b>	<b>ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ</b>	<b>ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΕΣ ΩΡΕΣ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ</b>
έξι <b>(6)</b> πούλμαν των τριάντα πέντε <b>(35) θέσεων</b> και ένα <b>(1)</b> πούλμαν των πενήντα πέντε <b>(55) θέσεων</b> ή οκτώ <b>(8)</b> πούλμαν των τριάντα πέντε <b>(35) θέσεων</b> για τα <b>μέσα προς τέλη Δεκεμβρίου</b>	Από τα σχολεία σε <b>κινηματογράφο της Αθήνας</b> και επιστροφή στα σχολεία	Αναχώρηση: <b>πρωί</b> (περίπου στις 9:00) Επιστροφή: <b>μεσημέρι</b> (περίπου στη 13:00)

**Επισημαίνεται** ότι οι ώρες αναχώρησης και επιστροφής είναι **ενδεικτικές** και αναφέρονται στον παραπάνω πίνακα, προκειμένου να γνωρίζετε το χρονικό διάστημα που θα πρέπει να διατεθούν πούλμαν από την εταιρία σας.

Το Ίδρυμα της Βουλής των Ελλήνων για τον Κοινοβουλευτισμό και τη Δημοκρατία προσκαλεί τους οικονομικούς φορείς:

PLATON BUS

N. & E. ΤΣΟΚΑΣ Ε.Π.Ε.

MEIDANIS TRAVEL ατομική επιχείρηση

Exclusive Tours Ε.Π.Ε.

να υποβάλουν προσφορά για την ανωτέρω υπηρεσία.

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να υποβάλουν τη σχετική προσφορά στην ηλεκτρονική διεύθυνση [democracy@parliament.gr](mailto:democracy@parliament.gr)

**Καταληκτική ημερομηνία** υποβολής προσφοράς ορίζεται η **26<sup>η</sup> Οκτωβρίου 2024**.

Σε κάθε περίπτωση στην οικονομική προσφορά θα πρέπει να αναφέρονται τα εξής:

Τιμή προσφοράς:
Χρονικό διάστημα παροχής υπηρεσιών:
Τρόπος πληρωμής:
Γενική περιγραφή υπηρεσίας που αφορά στη διάθεση πούλμαν για τη μετακίνηση των μαθητών/μαθητριών και των εκπαιδευτικών συνοδών από τα σχολεία τους στους χώρους που θα πραγματοποιηθούν οι δράσεις του προγράμματος και από τους χώρους δράσεων στα σχολεία τους.

Δεν αξιολογούνται προσφορές οικονομικών φορέων που δεν προσκλήθηκαν να υποβάλουν προσφορά.

Οι προσφορές που θα υποβληθούν μετά την καθορισμένη ημερομηνία και ώρα, απορρίπτονται, εκτός αν συντρέχουν λόγοι ανωτέρας βίας. Στην περίπτωση που κατά την ανωτέρω προθεσμία υποβολής προσφορών, δεν υποβληθεί καμία προσφορά, η παρούσα πρόσκληση επαναλαμβάνεται, καθώς η προθεσμία υποβολής προσφορών θα τεθεί σε χρονικό διάστημα που θα ορίσει η ίδια η υπηρεσία με νεότερη πρόσκλησή της.

Οι προσφορές θα πρέπει, επί ποινή αποκλεισμού, να πληρούν απαρέγκλιτα τις προδιαγραφές του αιτήματος του Τμήματος Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων. Εναλλακτικές προσφορές δεν γίνονται δεκτές και απορρίπτονται ως απαράδεκτες από το Ίδρυμα της Βουλής των Ελλήνων για τον Κοινοβουλευτισμό και τη Δημοκρατία.

Στις προσφορές που θα κατατεθούν, θα πρέπει να αναγράφονται ρητά ο χρόνος ισχύος τους. Σε περίπτωση που δεν αναφέρεται ο χρόνος ισχύος τους, η προσφορά ισχύει για εξήντα (60) ημέρες από την παραλαβή τους από το Ίδρυμα της Βουλής των Ελλήνων για τον Κοινοβουλευτισμό και τη Δημοκρατία.

Την ανάδοχο εταιρία θα βαρύνουν όλες οι νόμιμες κρατήσεις, συμπεριλαμβανομένης και της παρακράτησης υπέρ Ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων, (παρ. 3 άρθρου 4 του ν. 4013/2011).